
Epingler un ourlet en haut du tissu (le côté le plus
large) 2x1 cm vers l'envers.
Coudre au point droit cet ourlet.
Plier ce grand rectangle en deux endroit sur
endroit sur la largeur. Epingler. Piquer au point
droit comme sur le schéma.
On a un rectangle plat.
Aplatir les deux angles du bas en créant un
triangle, épingler et coudre au point droit. Couper
la marge de couture à 0.5 cm.
Retourner : on a un pochon !  Grâce à l'épingle à
nourrice, on va passer le lien à deux centimètres
du haut pour pouvoir le fermer. On peut nouer
les extrémités du cordon.

T U T O R I E L  C O U T U R E  D É B U T A N T

J E  C O U D S  U N  P O C H O N

feuilles de papier ou papier à
patron
Un rectangle de filet de coton
de 30 cm x17 cm
un cordon de coton, un ruban
fin ou un lien de 45 cm
fil, épingle à nourrice

Tracer le rectangle de
30cmx17cm sur le papier
découper le tissu (valeur de
couture incluse)

MATÉRIEL

SCHÉMA DU PATRON  

PRÉPARATION  DU

PATRON ET DU TISSU

ETAPES DE COUTURE

Pique et Pique and co


